

奧巴馬 NASA 齊致哀

「洗樸」里安納尼姆病逝

里安納尼姆 27 日早上於洛杉磯家中病逝，終年 83 歲。美聯社



1931-2015

在電視劇和電影《星空奇遇記》(Star Trek)中扮演尖耳「洗樸」(Spock)的老牌男星里安納尼姆(Leonard Nimoy)前日(27日)早上於洛杉磯家中病逝，終年83歲，其妻隨後證實死訊。「洗樸」逝世消息一出，大批影迷及《星》片演員皆留言哀悼，美國總統奧巴馬亦發聲明表示愛「洗樸」一角，悼念一代影壇巨擘的離去。



有粉絲到星光大道向偶像獻花。美聯社

以電視劇和電影《星空奇遇記》風靡全球科幻迷的里安納尼姆，前日早上於其洛杉磯家中辭世，其家人和經理人公司表示里安罹患慢性阻塞性肺病(COPD)，晚年一直受該病折磨，直至周五(27日)終不敵病魔於其洛杉磯家中辭世，享年83歲，私人喪禮儀式目前還在策劃中。

里安近日因胸痛被送到洛杉磯醫院接受治療，其太太 Susan Bay 接受傳媒訪問時表示，里安因 COPD 病逝，有可能與他長年吸煙的習慣有關。里安去年於其社交網站 Twitter 留言表示，自己已確診罹患 COPD，他生前曾後悔自己有吸煙習慣，又謂：「我在30年前就戒煙，不過還不夠快。」里安於逝世前數天又曾感性留言道：「人生就像花園，雖然總有完美的一刻，但卻不能長存，唯獨在記憶中。」留言末端寫上「洗樸」常說的語句：「生生不息，繁榮昌盛。」(LLAP, Live Long and Prosper)，撼動萬千影迷的心。

影迷星光大道獻花

第一代「洗樸」離世的消息傳出後，一眾圈中人及影迷紛紛悼念。在電影《星空奇遇記：黑域時空》(Star

Trek into Darkness)中同樣飾演「洗樸」的荷里活男星沙查昆圖(Zachary Quinto)於其 Instagram 留言道：「我心碎了，我愛你，我的摯友，我每天都會想念你。」於《星》劇中飾演「卻克隊長」的 William Shatner 說：「我愛他就像兄弟，我們都會想念他的幽默、才華與寬大的愛。」美國太空總署 NASA 也在 Twitter 貼出里安和片中一眾演員於1976年訪問 NASA 的照片，並說：「願你安息，里安納尼姆。我們 NASA 有好多人受到《星空奇遇記》的啟發。勇敢前進……」奧巴馬透過白宮發聲明表示愛「洗樸」一角，又表示里安不止是家喻戶曉，也終身熱愛藝術與人文、支持科學，又讚揚他慷慨奉獻自己的天賦、才華與時間。

除了網上有大批留言悼念里安外，亦有不少影迷親身前往他位於荷里活星光大道的「星星」獻花，向這位一代影人作最後致敬。

■文：Kat



NASA 上載「洗樸」(中間藍衫者)參觀穿梭機的照片向他作最後致敬。網上圖片



里安(左二)於《星空奇遇記》中扮演的尖耳「洗樸」深入民心。美聯社



「卻克隊長」William Shatner(左)亦留言哀悼好友。路透社



「洗樸」經常做出中指與無名指分開的V字形手勢。網上圖片



N-Sonic 與邵靖妍(中)合影。

Minkee 跟女主角談情 N-Sonic 微電影獻新歌

韓國男子組合 N-Sonic 昨日為微電影《愛不容易》進行開鏡及拜神儀式，六子一出場即以廣東話向大家問好及拜年。及後，N-Sonic 與導演等人齊齊切燒豬以求拍攝順利。



全體工作人員誠心拜神以求拍攝順利。

N-Sonic 將會在微電影中飾演受到不同方面壓力而不得不進行艱難的選擇，但就算再辛苦都為夢想堅持的六名青年，劇中唯一一位女主角邵靖妍(Tiffie)乃從過百名候選人中脫穎而出，並會與成員 Minkee 有情情戲，大顯演技。

N-Sonic 表示今次微電影的角色和他

們自己本身都是一樣為夢想而努力，故特別能夠投入演出。而為了今次的拍攝，N-Sonic 更特別帶來一首新歌。另外，這齣微電影將會剪輯成電視廣告，預計於四月底正式在包括港澳地區的中國各地播放。

■文：Kat



宮澤里惠村「日本奧斯卡」影后。網上圖片

失落日本奧斯卡女配角 大島優子 谷胸搶鏡

第38屆日本電影學院獎(日本奧斯卡)頒獎禮前日於東京舉行，早前於報知映畫賞中獲封影帝的岡田准一，憑電影《永遠的0》再度獲封影帝，同時他又憑另一部電影《蜩之記》奪得最佳男配角獎，成為歷來首位男演員能同時包辦該兩個大獎，非常威水！岡田致辭時不禁流下男兒淚，又感激已故男星緒形拳的提攜。至於影后方面，就由宮澤里惠憑電影《紙月》大熱奪得。另外，日本女子組合 AKB48 前成員大島優子憑作品《紙月》角逐最佳女配角獎項，但最終被《東京小屋》黑木華擊敗，失落該獎項。然而，以一身白色低胸裙現身的大島優子谷胸上陣，並露出事業線，成功搶盡風頭！福士蒼汰及能年玲奈則奪得新人獎。由佐藤健主演的電影《浪客劍心》就奪得話題作品獎，而近期熱爆的《STAND BY ME：多啦A夢》及《魔雪奇緣》則分別奪得最佳動畫及最佳外語作品。



大島優子以白色低胸女神 Look 亮相頒獎禮。網上圖片

■文：Kat

EPIK HIGH 赴台獲贈大利是

韓國殿堂級 Hip-Hop 組合 EPIK HIGH 前日登台為昨日於台北 Legacy 的演唱會造勢，三人大玩猜燈謎遊戲，結果全都猜對，開心拿到紅包，成員 Tablo 還用中文說「恭喜發財」。

EPIK HIGH 前日假台北悅悅酒店跟台灣傳媒見面，三子一開場以中文「大家好，我們是 EPIK HIGH」打招呼，Tablo 說「很高興」，並透過翻譯表示這次 EPIK HIGH 是為演唱會來台，心情更開心、興奮，笑稱台灣女生很漂亮。三子也準備好美食清單，包括麻辣火鍋、特色小吃及螃蟹等。元宵節即將到來，大會特別為 EPIK HIGH 準備猜燈謎活動，三子各選紅包，並回答上面的謎語，最終全答對，三人均獲得大利是作獎勵。

■文：Kat



EPIK HIGH 收到大利是表現興奮。中央社

娛樂雜碎

美國喜劇泰斗羅賓威廉斯(Robin Williams)的女兒 Zeld Williams 以一襲白色低胸吊帶露背晚裝出席第三屆諾貝爾獎頒獎禮。法新社



Zelda Williams

《被奪走的12年》的青亞女星 Lupita Nyong'o 日前出席奧斯卡頒獎禮穿上價值15萬美元的珍珠禮服被竊，有指竊賊昨天透過八卦媒體 TMZ 歸還禮服，還爆出禮服上的珍珠是假的，洛杉磯警方表示正確認報道的真偽。

日本美少女偶像 Idoling 成軍接近10年，日前宣布將於今年10月解散，目前正在演出的綜藝節目也將於9月正式結束。

韓國男星崔振赫所屬的經理人公司表示，他會於3月31日入伍，並指他希望低調從軍，現正為入伍作準備。

韓國男星車太鉉昨日落實將參演韓劇《來自星星的你》編劇朴智恩的最新作品《Producer》，並於劇中飾演一名在電視台有8年製作藝能節目經驗的導演，近日有傳金秀賢亦正考慮是否參與演出，若最終落實，二人有望合作。



阿諾舒華辛力加 路透社

阿諾獲頒終身成就獎

德國時間2月27日，第50屆金攝影機獎(Golden Camera Award)在漢堡舉行，荷里活巨星阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)獲頒終身成就獎，以表揚他多年來於演藝界的貢獻，並由他的老拍檔兼好友 Danny DeVito 手中接過獎項，二人更於台上猛搭膊頭，表現興奮。此外，金像影帝奇雲史柏錫(Kevin Spacey)則奪得最佳國際男演員獎。

■文：Kat